

Kritéria bakalářské práce:

Rozsah práce, přílohy práce, aktuálnost, vhodné a zajímavé porovnání výsledků kvantitativního sběru dat u široké veřejnosti s kvalitativním šetřením u příslušníků Policie ČR.

Zápory bakalářské práce:

-

Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce se zabývá aktuální a závažnou problematikou terorismu. Hlavním cílem bylo zjistit a analyzovat pohledy široké veřejnosti na možné hrozby teroristických útoků v ČR v návaznosti na analýzu a posouzení úrovně strategie boje proti terorismu, dále pak potvrdit či vyvrátit stanovené hypotézy. Vedlejším cílem pak zjištěné závěry porovnat s názory příslušníků Policie ČR Plzeňského kraje. Dále pak vyhodnotit získané odpovědi z hlediska pohlaví, věku a vzdělání. Tyto cíle byly na tento typ práce splněny nadstandardně. Autorka pouze nememorovala poznatky z tištěných publikací, ale věnuje se i nejaktuálnějšímu dění, dosud knižně nezpracovanému. Velmi vhodné je v rámci popisu Strategie boje proti terorismu po výčtu trestné činnosti v souvislosti s terorismem i zařazení paragrafového ustanovení této trestné činnosti v příloze bakalářské práce. Hlavní i vedlejší cíle práce byly splněny. Taktéž po stránce jazykové, formální a obsahové, jsou požadavky na tento typ práce dostačující. Práci hodnotím stupněm A a doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Spatřujete po porážce islámského státu hrozbu tohoto uskupení z hlediska teroristických útoků pro evropské státy?
2. Který z názorů provedeného kvalitativního průzkumného šetření považujete za nejzásadnější v rámci ochrany Schengenského prostoru ve spojitosti s nelegální migrací a ochranou před teroristickými útoky?

Datum: 30. 4. 2024



Podpis vedoucího bakalářské práce: PhDr. Josef Vlček v. r.

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce